市自然资源和规划局

开展上门服务 做好要素保障

本报4月11日讯(通讯员 逯召 强 韩长清)近日,市自然资源和规划 局调研团队到泰山区开展上门服务, 送政策、送服务到基层一线,现场为泰 前街道下梨园村策划项目提供技术指 导,做好要素保障。

泰前街道下梨园村位于泰山东 麓,紧靠东御道、碧霞湖,地理位置优 越、景观资源丰富,若该村充分利用好 泰山东麓原生态村庄优势,并主动融 入全市文旅发展大局,将有助于推动 泰山东部文旅新门户建设。泰前街道 有关负责人及设计单位向调研团队详 细汇报了下梨园村发展愿景和规划方 案,并提出在项目推进过程中的困惑。

市自然资源和规划局调研团队在 详细听取方案汇报后,认为下梨园村 沿天烛峰路部分用地已纳入泰安市国

土空间总体规划确定的城镇开发边 界,具备开发建设条件,同时该村位于 泰山东麓,肩负保护和传承泰山优秀 文化的重任,建议采取低影响开发模 式,保留好原生态村庄特色,为泰安文 旅产业发展增添浓墨重彩的一笔。参 会的各科室单位充分结合自身工作职 责,有针对性地提出项目推进方案,并 就汇报中提出的问题进行了现场

据了解,市自然资源和规划局将 持续做好对接服务,对办事处和村提 出的问题进行深入研究,能解决的尽 快解决,确实存在困难的,要坚持"有 解思维",担当担责,尽快提出办理路 径,同时做好业务联动配合,对各项规 划手续办理提前介入、压茬进行,为项 目推进做好要素保障。

岱岳区自然资源局 开展耕地保护宣传

岱岳区召开2024年妇幼健康

高质量发展暨母婴安全工作座谈会

本报4月11日讯(通讯员 刘养俊)近日,岱岳区自然资源局 多措并举,大力开展耕地保护宣 传,进一步增强广大群众耕地保 护意识,提高了群众依法保护耕 地自觉性。

岱岳区自然资源局督促各 镇(街道)积极组织开展政策宣 传,通过悬挂横幅、张贴耕地保 护通告、微信群转发和广播车播 放宣传语音等形式,营造浓厚耕 地保护宣传氛围。

岱岳区自然资源局将持续创 新宣传方式方法,加大耕地保护宣 传力度,常态化推进耕地保护工 作,坚持思想重视不变、工作力度 不减、督导措施更严,坚决抗稳粮 食安全责任,守牢耕地保护红线。

市质特检院检验人员赴柬埔寨 开展特种设备检验检测工作

本报4月11日讯(通讯员 卢正 杰)近日,市质特检院接到需派遣工 作人员赴柬埔寨金边市进行特种设 备现场检验的委托任务,此次检验业 务涉及电站锅炉、电梯等设备。接到 任务后,该院制定了详细的工作方 案,并选派了3名优秀检验人员于4 月10日远赴柬埔寨。9日,市质特检 院主要负责人为3名检验人员举行

市质特检院负责人嘱托检验人 员出国在外要注意身体健康,了解并 遵从当地习俗,保证各方面安全;同 时要保质保量安全圆满地完成现场 检验任务,以精湛的技术和优质的服 务,让国门以外的客户感受到市质特 检院的热情服务和严谨的工作作风, 提高国外客户的满意度,从而有效提 升市质特检院"检验在泰安,诚信如



泰山"的品牌形象。

即将出征的检验人员表示,此次 出征必将发扬特别能吃苦、特别能战 斗、特别能奉献、特别能忍耐的精神, 克服各种困难,以严谨的工作态度高 质量完成此次任务,树立中国泰安特 检人的良好形象。

此次远赴柬埔寨开展检验工作, 开创了市质特检院组建以来涉外业 务先河。下一步,该院将坚持"壮大 自我,服务发展"的宗旨,积极服务 "一带一路"国家战略,大力拓展检验 市场和业务领域的覆盖范围,利用专 业化检验检测技术对接国际市场,让 该院检验检测业务走出国门,向世界 传播"检验在泰安,诚信如泰山"的检 验检测文化。

▼欢送仪式现场,相关人员进行 通讯员供图 **■会议现场**。

通讯员供图

本报4月11日讯(通讯员 李卫杰)近日,2024年岱岳区妇 幼健康高质量发展暨母婴安全 工作座谈会在岱岳区妇保院召 开,岱岳区卫生健康局、岱岳区 妇幼保健院及各镇(街道)相关 负责人共70余人参加了会议。

本次会议旨在进一步做好 全区妇幼健康暨母婴安全工作, 切实提升妇幼健康服务能力和 管理水平,保障全区妇女儿童身 体健康。会议传达了泰安市妇 幼健康暨母婴安全工作会议精 神,通报了2023年度全区妇幼 健康服务工作存在问题,并安排 了下一步工作措施,各镇(街道) 卫健办、卫生院(社区卫生服务 中心)相关负责人也分别进行了 交流发言。

会议强调,各单位要加强思 想认识,提高政治站位,形成工 作合力,把妇幼健康服务各项目 不折不扣落实好;要认清问题形 势,优化服务,着力加强妇幼健 康服务能力建设,切实保障母婴 安全;要加强协调配合,主动发 力,确保效果,促进全区妇幼健 康高质量发展。

泰安高新区房屋产权确权颁证专项整治取得突破

多点发力 为群众解难题

本报4月11日讯(通讯员 付 君)房屋产权确权颁证等历史遗留问 题事关群众切身利益和社会和谐稳 定。日前,泰安高新区纳入房屋产权 确权颁证历史遗留问题专项整治范围 内的项目已全部完成化解,解决了16 个历史遗留问题项目,让10648名多 年办不了不动产权证的群众具备了办 证条件,并达到"愿登即登"的要求。

找准痛点,认真梳理历史遗留问 题。该区房屋产权确权颁证历史遗留

问题时间久远、情况复杂,为进一步做 好历史遗留问题处置工作,加快办证 进度,市自然资源和规划局高新区分 局高度重视化解各类历史遗留问题工 作要求,坚持"分类处置、问题导向"原 则,对辖区内历史遗留问题进行了全 面梳理排查,建立问题台账,围绕"群 众无过错即可办证"的原则,会同财 政、税务、不动产等部门,合力推动房 屋产权确权颁证历史遗留问题有效 化解。

打通堵点,推动形成强大工作合 力。该区发动街道干部、网格员等工 作人员入户调查,发放《全省房屋产权 确权颁证历史遗留问题专项整治调查 问卷》及办证明白纸,讲解不动产政 策,提高群众知晓率。根据回迁社区 实际情况,工作人员分类施策、先易后 难,制定工作计划,成立联席会议小 组,规范运行机制,坚持上下联动,构 建形成协同高效的工作格局,加班加 点推动小证发放工作。

解决难点,全心全意为人民群众 办实事。该区建立健全工作机制,明 确房屋产权确权颁证历史遗留问题处 置工作的指导思想、适用范围、工作目 标、政策要求、处置原则、实施步骤和 处置流程等工作要求,加强宣传引导, 讲解办证的好处,做到群众"愿登尽 登"。

据介绍,泰安高新区将进一步推 进全区小证发放工作,切实提高人民 群众的获得感、幸福感。

宁阳县第二人民医院

守护女性健康 重视"两癌"筛查

本报4月11日讯(通讯员 陶明星)为进一步提升女性健康 生活意识,全面开展"两癌"筛查 普惠服务,近日,宁阳县第二人 民医院联合宁阳县磁窑镇教委 开展"两癌"筛查启动暨关爱女 教师健康查体活动。

该院妇科、产科、妇保科、乳 腺外科、康复医学科、中医科等 科室医护人员共同组成了此次 健康查体活动团队。在现场,医 护人员为职工提供了测量血压、 乳腺和妇科彩超、中医康复治疗 等服务,并为在场教师讲解了常

见的乳腺疾病、妇科疾病、盆底 功能疾病等方面的预防与治疗 知识。

教师纷纷表示,平时因忙 于工作,对自身身体健康关注 度不够,但这次活动的开展让 自己受益匪浅,不仅了解了自 己的身体情况,提高了健康知 识水平,也增强了自身的健康 保护意识。

宁阳县第二人民医院医护 团队今后将继续竭诚服务辖区 内女性群体,为女性朋友提供优 质贴心的服务。

市畜牧兽医事业发展服务中心

以招商引资推动构建全产业链体系

本报4月11日讯(通讯员 邹 珊)为贯彻落实全市高水平开放暨 高质量招商引资大会会议精神,做 好畜牧业延链补链强链文章,增强 产业发展内生动力,近日,市畜牧兽 医事业发展服务中心主要负责人带 队赴江苏、湖南、安徽等地的畜牧业 上市公司和龙头企业开展招商考察

活动。

招商考察团一行先后实地参观 了江苏益客食品集团股份有限公 司、江苏立华牧业股份有限公司、湖 南湘佳牧业股份有限公司的屠宰、 肉食加工、高标准养殖基地和智慧 畜牧业现场,并对安徽蜜之源食品 集团有限公司仓储基地、产品检测

中心进行了实地考察。

座谈交流期间,市畜牧兽医事 业发展服务中心主要负责人介绍了 2024年泰安市畜牧业高质量发展规 划和有关招商引资政策,重点介绍 我市肉禽、蜂业产业发展优势和相 关扶持政策,积极争取企业加大在 我市的投入力度,补足全产业链缺

项,逐步建立产业链完整、新质生产 力引领的肉禽产业体系和有机蜂产 品生产体系。

参与座谈的企业负责人表示, 将抓住泰安市大力发展肉禽全产业 链的契机,适时调整投资计划,加大 投资规模,为泰安市畜牧业提质增 效贡献力量。

"妇幼儿科"医术高 家属送锦旗表谢意

宁阳县妇幼保健院



■患儿家属为医护人员送锦旗。

通讯员供图

本报4月11日讯(通讯员 王娟)近日,两位患儿家属分别 将写有"爱心化神奇,妙手能回 春""家一样的温暖,亲人般的呵 护"的两面锦旗送到宁阳县妇幼 保健院儿科医护人员手中,以此 表达对该院儿科团队的感谢。

据其中一位患儿家长自述, 他的两个孩子体质都较弱、抵抗 力低,经常生病。一次在该院就 诊时发现该科室医生医术精湛, 态度和蔼。自此之后,只要是孩 子身体不舒服,他都会带孩子来 这里看病,并获得良好诊治效 果。目前,他的两个孩子身体都 很健康。患儿家长代表全家人 赠送锦旗,表达对该科室全体医 护人员的感激之情。 锦旗承载着赞誉,传递着浓

浓医患情,诠释了患儿家属对宁 阳县妇幼保健院精心诊治、优质 服务的高度评价和肯定。 小细节蕴含着大温暖,细微

处关怀最动人心弦。宁阳县妇 幼保健院儿科全体医护人员将 继续用心呵护患儿,以细致入微 的诊疗服务为患儿家庭带来 温暖。

岱岳区疾控中心举办"科长讲业务"培训会

进一步做好卫生监督执法工作

本报4月11日讯(通讯员 陈 静)为促进卫生监督融合协调发展,让 全体干部职工全面了解卫生监督的职 能范围和相关业务知识,近日,岱岳区 疾控中心举办了"科长讲业务"培 训会。

会议强调,随着社会的发展,卫

生监督工作的重要性日益凸显,作为 疾控中心执法监督科室,肩负着保障 全区人民身体健康的重任。卫生监 督执法一定要严格遵循依法行政、程 序正当、权责统一、公开透明、高效便 民的指导原则,保障公众健康、预防 和控制疾病的发生、维护社会稳定,

为全区公共卫生工作提供更好的

培训会上,医疗卫生监督科、公共 卫生监督科、学校卫生监督科、职业卫 生监督科、法制审验科负责人分别为 大家详细讲解了本科室的各项业务知 识,包括卫生监督的法律法规、监督流

程、监督要点等,并结合自身工作实 践,向在场职工讲述了多个生动的

此次培训活动的开展,不仅加深 了职工对卫生监督执法工作的了解, 也让他们学习到更多法律法规知识, 进一步提升了他们的业务能力。

山东济微高速项目拼出一季度"开门红"

本报4月11日讯(通讯员 刘 桐坤)济微高速项目 K79 + 289 X001分离立交现浇梁左幅第2联箱 梁、右幅第2联箱梁、左幅第1联底 板、右幅第1联底板顺利完成浇筑, K72+841.1 王楼集大桥已完成桩基 29根 ……近日,在山东济微高速 项目的25个施工点,工作人员不怕 苦不怕累,始终奋战在施工一线,克 服重重难题,保障施工进度,拼出了 一季度的"开门红"。

据了解,中交路建华北公司山 东济微高速项目工作人员为保障该 项目的整体施工进度,迎难而上,克 服了工期紧任务重的难题,合理布 置2024年施工进度,根据人员数 量、天气变化等实际情况,提前谋 划、科学调度,保证施工建设不滞 后、关键节点不失守,推动项目提速

自复工以来,该项目工作人员 组织了605名劳务人员进场,25个 施工点同时开工,项目建设热火朝 天。为确保预制梁场生产的高效与 安全,该项目工作人员在泰安市伏 山镇程家海村西侧建设了宁阳北综 合场站。该场站集预制梁场、拌和 站、小构件预制场和两个钢筋加工 厂于一体,严格按照标准化要求进 行建设。场站接入了信息化系统, 实现了信息化管理。截至目前,在 预制梁生产方面,该项目预制 T 梁 已完成530片,完成比例达66%,预

制箱梁完成了245片,完成比例为 40%,材料的跟进生产为该项目的 顺利进行提供了坚实保障。

据介绍,中交路建华北公司山 东济微高速项目工作人员将继续发 扬攻坚克难、勇攀高峰的精神,紧紧 围绕工程质量和安全生产目标,不 断优化施工方案,提高施工效率,确 保工程按期完成,并将以更加饱满 的热情、更加务实的作风,推动项目 工地各项工作再上新台阶。